['yceBa HOnua HukonaeBHa
YUYUTENb Ha4vanbHbIX KITAaCCOB
3atobonbckasi cpeaHsas wkona Ne 2

KaTteropu4: BbicLLas
[len. ctax: 27 net



[ Ipuemsbl neneHus

B CJIy4asx BUA:
70:2,700:2,700:20



Jincr

1. Mamﬁ?r_hﬁgc%#tel-"(—M

U OUKTaHT

2. PaboTta B rpynne

3.
CamocTtoaTenbHas
paboTa

NTorosast
OoLeHKa




Kputepuu oueHMBaHUSA
«5» HeT oWwunuodboK

«4» 1-2 owWUnNOKK

«3» 3-4 OLUNOKM
«2» 5 uyoonee
OLLUUNOOK



MaTtemaTuyeCKUu OUKTAHT

(30+2)x3=96

5 BeKoB=500 net
210x3=630
1000-600=400 (Kr)
14-9=5(neT)
20x6=120 (TT.)
46:2=23
480:4=120
630:30=21



* N-nHTEpPECHO B YeM nNpobriema?
e [1-naBante Hangem NyTn peLleHns
e E-eCcTb N xXopollee pellieHne?

* A-a Tenepb Bbibepem
€OWHCTBEHHOE pPEeLLEHNE

 J1-ntoboONbITHO, a Kak 9TO byadeT
BbIMMAAETb HA NPaKTUKe?



AnropuTtMm (NnopsaaoK) peleHus

* 1. Pa3noXxuTb YXCNO HA CYMMY
TaKuUX Yncern, Kaxgoe 13
KOTOpbIX OenNUTCA Ha....

e 2. PazpenunTtb Kaxaoe u3
craraemMbIX Ha 3TO 4YUCHO

* 3. [lony4yeHHbIe pe3ynbTaThl
CINTOXMUTb



Peduexcus.

7l HayuMnIICH .....
/I pazoOpancs

%l 3artTOMHUII .......



[lomallHee 3aaaHue:

CTtp.40 Ne3; Ctp. 41
N26,(3cTONOUK)
e TBOpYECKNU YPOBEHb-

NMPUAYMaATb TEKCT
MaTeéMaTU4eCKOro AUKTaHTaAa






